
ارتباط خوب وزارت ورزش و کمیته المپیک در هر کشوری به 

سود ورزش آن کشور است. بدیهی است که اتحاد ارگان‌های 

مهم ورزشی در یک کشور باعث پیشرفت ورزش آن کشور شده 

و مردمی که برای همین پیشرفت، مالیات پرداخت می‌کنند نیز 

توقع دارند شاهد همین اتحاد باشند. 

برخی نکات آنقدر بدیهی است که گاهی ذکر آنها در یک 

فرصت نگارشی عجیب به نظر می‌رسد، مثل اینکه بگوییم بهتر 

است رئیس کمیته ملی المپیک یک کشور توسط مردم انتخاب 

شود، نه توسط وزیر ورزش آن کشور و البته در این مورد منظور از 

مردم، همان هیات‌های ورزش مردمی، فدراسیون‌های ورزش 

مردمی و سازمان‌های ورزش مردمی است. 

مثال اول مربوط می‌شود به کشور اسپانیا، جایی که وزیر 

ورزش و جوانان موضوع سومی به نام آموزش‌وپرورش را نیز 

در چتر عملکردی و اجرایی خود دارد اما نه‌تنها به هر سه مورد 

به خوبی می‌رسد بلکه گاهی به داد فدراسیون‌های ورزشی 

نیز رسیده و مشکل آنها را با اجازه پارلمان اسپانیا حل کرده 

است. نکته ظریف در اینجا است که وزیر ورزش حتی اگر 

می‌خواهد به یک فدراسیون ورزشی مثل فدراسیون فوتبال 

کمک کند، از پارلمان اسپانیا یعنی جایی که نمایندگان مردم 

این کشور جمع شده‌اند، اجازه می‌گیرد. 

فدراسیون فوتبال اسپانیا یا کمیته ملی المپیک اسپانیا، 

چه فرقی می‌کند، هرکدام سفارتخانه یک سازمان جهانی 

هستند که باید مستقل باشند و هیچ‌وابستگی‌ای به 

ارگان‌های دولتی کشور خود نداشته باشند. اساسنامه‌‌ای 

کمیته ملی المپیک اسپانیا چیز عجیب یا مبهمی نیست، 

به راحتی می‌توانید نسخه پی‌دی‌اف این اساسنامه را در 

وب‌سایت رسمی این کمیته ملی در اختیار داشته باشید 

و دانلود کنید. این اساسنامه را دولتمردان اسپانیایی 

ننوشته‌اند بلکه زیرنظر کمیته بین‌المللی المپیک و 

با حضور نماینده مردمی کمیته ملی المپیک اسپانیا 

نگارش شده و تایید و تصویب آن دو سال به طول انجامیده 

است، این اساسنامه هر دو سال یک بار برای تصحیح و 

بازخوانی به کمیته حقوقی المپیک ارسال می‌شود، نه 

به وزارت ورزش اسپانیا!

مثال دوم درباره کشور چین است، جایی که به هر حال در زمینه 

المپیک پررنگ بوده، مدال‌آوری دارد، حرف‌هایی برای گفتن 

دارد و میزبان المپیک نیز بوده است. ریاست کمیته ملی المپیک 

چین در مصاحبه آگوست 2014 خود خطاب به خبرنگار روزنامه 

»گاردین« می‌گوید: »اگر وزیر ورزش چین نبود، میزبانی المپیک 

برای چین مقدور نبود!«

همین یک تک جمله برای او به‌شدت دردسرساز شد، 

فدراسیون‌های ورزشی در چین بیانیه صادر کردند و از اینکه 

کمیته ملی المپیک چین به صورت مستقل از عهده میزبانی 

برنیامده خشمگین شدند اما پس از مدتی وی توضیحاتی 

تکمیلی ارائه داد و گفت: »وزیر ورزش چین دخالتی نداشت، 

او فقط به ما مشورت داد و برای ایجاد امنیت بیشتر در جریان 

میزبانی پکن به ما آرامش خاطر داد.« 

مشخص است که کمیته ملی المپیک چین حداقل در 

ویترین خود و به ظاهر، هیچ وابستگی‌ای به دولت چین 

نداشته و ندارد و اگر هم در پشت پرده چیزی هست، به 

صورت حرفه‌ای پنهان می‌ماند، نه اینکه وزیر ورزش چین 

بخواهد در رسانه‌ها به صورت علنی اعلام کند که می‌خواهد 

اساسنامه را بازبینی کرده و طور دیگری آن را بنگارد!

مثال سوم به انگلیس مربوط می‌شود، جایی که اتحادیه 

فوتبال انگلیس را می‌شود به‌عنوان یک مثال مردمی در 

نظر گرفت که وابستگی به هیچ دولت و حزبی نداشته 

و ندارد. این اتحادیه حتی گاهی با یوفا دچار چالش و 

تقابل می‌شود و از قدرت قدیمی آن که صرف نظر کنیم، 

باید قبول کرد که مردم حرف اول و آخر را در این اتحادیه 

می‌زنند. کمیته ملی المپیک انگلیس که البته با کمیته 

قدیمی از نوع بریتانیا همیشه مشکل حقوقی داشته 

است، بارها خواسته از اتحادیه فوتبال انگلیس و اعتبارش 

برای نفوذ بیشتر در دنیای فوتبال استفاده کند اما این 

اتحادیه حتی حاضر نشده به کمیته ملی المپیک کشور 

خودش کمک برساند چراکه این کار را معادل لطمه زدن 

به استقلال این کمیته می‌دانسته و از آن به‌عنوان یک 

فاجعه ملی یاد کرده است!

امیرعلی اکبری که سال‌ها برای کشتی فرنگی ایران افتخار‌آفرینی 

کرد سر از رشته MMA در آورد و دوباره نام خود را بر سرزبان‌ها 

انداخت. حریفان را یکی پس از دیگری نقش بر زمین کرد تا 

اینکه در سازمان رایزین ژاپن موفق شد برای اولین بار عنوان 

نایب‌قهرمانی این مسابقات را از آن خود کند، حالا این روزها 

بیشتر از امیر می‌شنویم اما در قفس، حالا دیگر امیر به جای 

گرفتن »یک خم« باید مشت را چاشنی »بارانداز« کند تا به 

کمربند قهرمانی سازمان ACB  برسد. امیرعلی اکبری چکیده 

کشتی فرنگی ایران این بار در نبردی سخت و دشوار موفق شد 

خرس لهستانی را شکست دهد، پسری مودب، با اخلاق و 

معتقد، پسری که در تمام مبارزاتش پیشانی‌بند حیدر کرار را بر 

پیشانی خود بسته و معتقد است که از نام امیرالمومنین انرژی 

مثبت می‌گیرد. در ادامه گفت‌وگو‌ی »فرهیختگان« را با ستاره 

این روزهای MMA می‌خوانید.

از مبارزه در سازمان ACB بگو، دومین پیروزی‌ات را در 

این مسابقات کسب کردی. 

پیش از این در نخستین مبارزه خود در چارچوب سازمان 

ACB روسیه موفق به شکست حریف استونیایی شده 

بودم و خوشبختانه یکشنبه شب در دومین مبارزه موفق 

شدم بازی سختی را پشت سر بگذارم، پیش‌بینی یک 

مبارزه سخت را داشتم، چون حریف من خیلی با تجربه 

بود و تا امروز ناک‌اوت نشده بود، می‌دانستم بازی 

سختی دارم. او خیلی خوب ما را آنالیز کرده بود و با برنامه 

برای مبارزه با من آمده بود. ما هم کم زحمت نکشیده 

بودیم و خیلی خوب او را آنالیز کرده بودیم. حریفم واقعا 

گردن‌کلفت بود و لقبش به او می‌آمد. چندان جوانمردانه 

هم مبارزه نمی‌کرد ولی من تلاش کردم و خوشبختانه 

مقابل حریفم نمایش خوبی داشتم. 

کارت هم به بیمارستان کشید!

بله، به خاطر فشار زیادی که به من وارد شده بود و آسیب‌دیدگی 

که برایم رخ داد، ناچار شدم پس از پایان مسابقه راهی بیمارستان 

شوم و تا صبح در بیمارستان بودم. خدا را شکر با دعای خیر مردم 

پیروز از میدان خارج شدم و امیدوارم این روند ادامه داشته باشد 

تا بتوانم مردم کشورم را خوشحال کنم. 

چه شد که تصمیم گرفتی با پیشانی بند »حیدر کرار« 

وارد رینگ مبارزه شوی؟

من از کودکی عاشق حضرت علی)ع( بودم، نام او همیشه 

حس خوبی به من می‌دهد، حس اعتماد به من می‌دهد. 

من با این شخصیت زندگی می‌کنم و باعث افتخارم است 

که نوکری اهل بیت)ع( را می‌کنم. به خاطر علاقه‌ای که از 

دوران کودکی به این شخصیت مهم داشتم، تصمیم گرفتم 

که این پیشانی‌بند را در تمام مسابقات ببندم. 

پس در این خصوص توصیه‌ای به تو نشده یا اینکه 

بخواهی جلب توجه کنی!

خیر، به خواست خودم این تصمیم را گرفتم. به نظرم لقب 

حیدر کرار خوشگل‌ترین لقبی است که حضرت محمد)ص( 

در جنگ خیبر به مولا علی داده است. حیدر کرار؛ یعنی 

کسی که در راه خدا مکرر می‌جنگد. این لقب مولا علی 

را خیلی دوست دارم و از بستن پیشانی‌بند با نام حیدر 

کرار واقعا لذت می‌برم. در طول مسابقات از این نام بزرگ 

مدد می‌گیرم. 

از شرایط فعلی خودت برایمان بگو؟

از قبل می‌دانستم که رقابت سختی خواهم داشت، به همین 

دلیل در تمام تمریناتم با برنامه‌ریزی دقیق علیرضا استکی کار 

می‌کردم، یکشنبه شب در مجموع 15 دقیقه مبارزه سنگین 

داشتم آن هم با حریف قدرتمندی که لقب او نشان از قدرت 

این فایتر داشت، سه راند مبارزه سخت و نفس‌گیر داشتم 

که متاسفانه حریفم از مصدومیتم مطلع بود و تلاش می‌کرد 

از نقطه ضعفم استفاده کند که شکر خدا این‌طور نشد. به 

هر حال با آسیب‌دیدگی‌ای که از ناحیه دنده و زانوی پای 

راست داشتم و فشار زیادی که در مبارزه به من وارد شد، 

راهی بیمارستان شدم. 

و یک جدال سخت با یک روس سرسخت!

بله، قرار است نوزدهم آبان ماه با »واخائف چچنی« از روسیه 

مبارزه کنم، البته بستگی به این دارد که مصدومیتم رفع 

شده باشد تا با آمادگی کامل بتوانم برای رسیدن به کمربند 

قهرمانی مبارزه کنم. جا دارد از همه مردم ایران و دوستانی 

که برای موفقیت من دعا کرده‌اند تشکر کنم. 

دشان: مجبور بودیم هلند را مغلوب کنیم

دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فرانسه از پایان روند ناکامی‌های اولیویه ژیرو 

در ترکیب این تیم ابراز خوشحالی کرد. اولیویه ژیرو دیشب موفق 

شد با یک ضربه والی دیدنی گل دوم تیم ملی فرانسه مقابل 

هلند را به ثمر برساند تا بعد از حدود 800 دقیقه به روند 

گل نزدن‌های خود با لباس خروس‌ها پایان دهد و دشان 

از این اتفاق رضایت دارد. دشان گفت: »از اینکه اولیویه 

ژیرو در این دیدار موفق به گلزنی شد بسیار 

خوشحالم. او بازیکن بسیار مهمی برای تیم ملی 

فرانسه محسوب می‌شود و به ما کمک کرد تا در 

دیدار مقابل هلند به پیروزی برسیم. از نظر من اغلب 

انتقادهایی که از اولیویه ژیرو می‌شود ناعادلانه بوده 

است زیرا او بازیکن مهم ترکیب ماست و ما همیشه نیاز 

مبرمی به اولیویه ژیرو داریم. فضای بسیار خوبی در حمایت 

از تیم ملی فرانسه بر استادیوم حاکم بود و من امیدوارم این 

شرایط ادامه پیدا کند. دیدار مقابل هلند اولین بازی خانگی 

ما بعد از قهرمانی در جام‌جهانی بود و برای ایجاد اتحاد برای 

جمعیت حاضر در استادیوم ما مجبور به کسب پیروزی بودیم و 

حالا از رخ دادن این اتفاق لذت خواهیم برد.«

تمدید قرارداد مگوایر با لسترسیتی

هری مگوایر، مدافع مورد علاقه منچستریونایتد 

قراردادش را به مدت پنج سال دیگر با لستر 

تمدید کرد. باشگاه لسترسیتی اعالم کرد هری 

مگوایر، مدافع ملی‌پوش، قرارداد جدید پنج 

ساله‌ای را تا سال 2023 با این باشگاه امضا 

کرده است. مگوایر 25 ساله که در ماه ژوئن 

2017 از هال‌سیتی به لسترسیتی ملحق 

شد، در این تابستان به‌شدت مورد توجه 

منچستریونایتد بود. او فصل گذشته 

به‌عنوان بازیکن سال لسترسیتی 

انتخاب شده بود. مگوایر درباره 

سایت  به  قراردادش  تمدید 

رسمی باشگاه لسترسیتی گفت: »از زمانی 

که به این باشگاه آمدم، همیشه با خودم این 

جمله را تکرار می‌کنم که آنها چقدر با من خوب 

بودند. لسترسیتی بود که به من این فرصت را داد 

تا در لیگ برتر بازی کنم و سکوی پرش من برای 

رفتن و بازی در جام‌جهانی بود، به همین خاطر از 

آنها خیلی تشکر می‌کنم. خودم را بی‌اندازه مدیون 

لسترسیتی می‌دانم و بی‌صبرانه منتظرم آینده هستم.«

فوتبال اروپا نگاهی به چگونگی روی کار آمدن مدیران ورزشی در جهان

انتخاب یا انتصاب؟

گیلبرتو سیلوا، هافبک سابق تیم ملی برزیل معتقد است در کل 

تصمیم اعطای بازوبند کاپیتانی به نیمار کار درستی بوده است. 

گیلبرتو سیلوا گفت: »از نظر من کادر فنی برزیل قصد دارد 

با اعطای بازوبند کاپیتانی به نیمار به نوعی از او به 

خاطر انتقادهایی که بعد از جام‌جهانی شده حفاظت و 

مراقبت کرده و همچنین به خود نیمار نیز یادآوری کنند که حالا 

دارای مسئولیت بیشتری در راستای پیشبرد اهداف تیمی است. 

دادن بازوبند کاپیتانی به نیمار را می‌توان اتفاقی مثبت در مسیر 

درک مسئولیت و البته رشد شخصیتی برای او دانست. مهم‌ترین 

وظیفه نیمار حفظ تمرکز و کنار گذاشتن انتقادهاست زیرا او هنوز 

فضای فراوانی برای پیشرفت کردن دارد.«

آنتوان گریزمان، مهاجم گلزن تیم ملی فرانسه انتقاد 

تندی از غیبت بازیکنان فرانسوی در بین نامزدهای 

نهایی بهترین‌های فیفا داشت. گریزمان گفت: 

»همان‌طور که در مصاحبه‌های قبلی گفته‌ام 

غیبت بازیکنان فرانسه که قهرمان جام‌جهانی شدند آن هم 

در جایزه‌ای که توسط فیفا اهدا می‌شود، شرم‌آور است. من 

نمی‌دانم معیارهای انتخاب چیست و اگرچه ما نمی‌توانیم 

کاری بکنیم اما این موضوع خجالت‌آور است. ما موفق به 

کسب مهم‌ترین جایزه ممکن یعنی جام‌جهانی شده‌ایم. حتی 

اگر نام بازیکنان تیم ملی فرانسه در جمع بهترین‌ها نباشد هم 

ما از کسب عنوان بهترین جایزه جهان؛ یعنی جام‌جهانی خوشحالیم.«

در دیداری که اسپانیا توانست سه شیرها را در ویمبلی 2بریک شکست 

دهد، سائول نیگز، زننده گل اول و بهترین هافبک تیمش بود. 

برای بسیاری جای تعجب دارد که چرا هیه‌رو در جام‌جهانی 

حتی یک دقیقه هم از سائول استفاده نکرد. ستاره اتلتیکو در 

پایان بازی گفت: »شب کاملی بود و به یک پیروزی مهم دست یافتیم. 

امشب اسپانیای بزرگی را شاهد بودیم. البته در نیمه‌دوم تحت‌فشار قرار 

گرفتیم ولی ثابت شد که در لحظات سخت نیز تیم متحدی هستیم. 

مدت‌ها منتظر چنین فرصتی در تیم ملی بودم. در 

اتلتیکو سخت تلاش می‌کردم تا به ترکیب ثابت 

تیم ملی برسم اما در دو سال گذشته به هدفم 

نرسیدم. الان به خاطر گلی که زدم بسیار خوشحالم.«

سائول: مدت‌ها منتظر چنین فرصتی بودم حمایت از کاپیتانی نیمار در برزیل گریزمان: غیبت فرانسوی‌ها شرم‌آور است

امیر علی‌اکبری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

حیدر کرار  زیباترین  لقب علی)ع( است

احمد ضیایی، رئیس فدراسیون والیبال در ارزیابی از وضعیت تیم ملی در 

مسابقات قهرمانی جهان و اینکه آیا تصور می‌کنید ما در این رقابت‌ها به 

جایگاه بهتر از ششم دست پیدا کنیم یا خیر، به »ایسنا« گفت: »تدارکات 

بسیار خوبی را برای تیم ملی انجام دادیم و سعی کردیم تیم خوبی را راهی 

مسابقات جهانی کنیم. حال اینکه این تیم بتواند جایگاه ششم خود را 

تکرار کند یا روی سکو قرار بگیرد هیچ ضمانتی در این زمینه وجود ندارد اما 

امیدواریم با عملکردی آ‌برومندانه نتایج خوبی کسب کنند.«  ضیایی درباره 

نامشخص بودن وضعیت تیم‌ها برای لیگ برتر نیز گفت: »سال سختی از 

نظر اقتصادی برای کشور است و تمام باشگاه‌هایی که تیم‌داری می‌کنند 

و حتی هیات‌های والیبال در استان‌ها و شهرستان‌ها عزم خود را جزم 

کرده‌اند که جدی‌تر و منظم‌تر از سال قبل در لیگ برتر حضور پیدا کنند. 

البته تا الان تیم‌ها مشکلی از نظر حضور در لیگ برتر نداشتند و فدراسیون 

نیز از نظر اقتصادی تالش کرده در حد توان خود به تیم‌ها کمک کند.« 

 درحالی که پیش از این اعالم شده بود مرحله دوم تمرینات آزادکاران بعد از 

حضور در بازی‌های آسیایی 2018، از روز 18 شهریور در خانه کشتی آغاز 

خواهد شد تنها رضا اطری، باقر یخکشی، یونس امامی، حسن یزدانی، علیرضا 

کریمی، مجتبی گلیج و پرویز هادی به این اردو دعوت شدند و خبری از دعوت  

سایر مدعیان پوشیدن دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی بوداپست نبود. در 

خبر ارسالی فدراسیون کشتی نیز در این خصوص توضیحی داده نشده است. 

در این رابطه هادی حبیبی، سرپرست تیم ملی کشتی آزاد به »تسنیم« گفت: 

»چون قرار بود اسپانسر فدراسیون از مدال‌آوران بازی‌های آسیایی تجلیل 

کند به سایر نفرات استراحت داده شد. از طرفی هم آنها در تمرینات عملکرد 

خیلی خوبی نداشتند و ممکن است اصال به این اردو دعوت نشوند. البته به 

برخی از نفرات هم برنامه تمرینی داده شد تا دو سه روز خارج از اردو کارشان 

را پیگیری کنند. در حال حاضر تمرینات را با همان هفت نفر دنبال می‌کنیم 

تا جلسه کادرفنی برگزار و در مورد نفرات دعوتی به اردو تصمیم‌گیری شود.« 

رسول خادم، رئیس فدراسیون کشتی از اعالم ترکیب تیم‌های ملی آزاد و 

فرنگی در فاصله 15 روز مانده به رقابت‌های جهانی خبر داد و درخصوص 

ضعف فنی برخی ملی‌پوشان نیز گفت: »در این فاصله کوتاه شاید نتوانیم 

بسیاری از ضعف‌ها را برطرف کنیم، اما مسیری که دنبال می‌کنیم باید این 

باشد که درنهایت تیم قابل قبولی را برای المپیک از رقابت‌های جهانی 2018 

و 2019 پیدا کنیم. المپیک میدانی نیست که کشتی‌گیرانش را در همان 

سال پیدا کرد بلکه مدعیان از سال‌های قبل از المپیک ارزیابی و شناسایی 

می‌شوند و نشان می‌دهند که قابلیت و شایستگی حضور در المپیک را دارند.« 

وی درخصوص نامه جدید اتحادیه جهانی کشتی درخصوص محرومیت‌های 

درنظر گرفته شده گفت: »بارها مشکلات بین‌المللی کشتی ایران را تذکر 

داده‌ام اما تاکنون پاسخی دریافت نکرده‌ام و این برای ما که در معرض این 

موضوع بودیم و پرونده سنگینی در این رابطه داریم، شرایط تیم کشتی ایران 

را بسیار متفاوت خواهد کرد.«  

خادم: پاسخی درخصوص مشکلات نگرفتم ضیایی: ضمانتی برای تکرار رده ششم نیست استارت تمرینات تیم ملی با ۷ کشتی‌گیر!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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اعلام برترین‌های تیمی و انفرادی مسابقات

بدمینتون دانشجویان دانشگاه آزاد

رقابت‌های بدمینتون 

دانشجویان خواهر 

دانشگاه آزاد اسلامی با 

اعلام نفرات برتر تیمی و 

انفرادی در قوچان پایان 

یافت. مراسم اختتامیه 

شانزدهمین دوره مسابقات بدمینتون دانشجویان خواهر دانشگاه آزاد 

اسلامی، یادواره شهدای گمنام با حضور کمال جوانمرد، مدیرکل ورزش و 

تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی در مجموعه ورزشی 22 بهمن واحد قوچان 

برگزار شد. دکتر جوانمرد در این مراسم اظهار کرد: »از 16 رویداد ورزشی 

دانشگاه آزاد اسلامی که در شهرهای مختلف برگزار شد در 15 مورد حضور 

یافتم که خوشبختانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد قوچان بعد از دانشگاه 

آزاد اسلامی شیراز، دارای بهترین و مجهزترین سالن‌های ورزشی است.«

مدیرکل ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسامی افزود: »دانشگاه 

آزاد اسامی در چهار دهه گذشته خدمات بسیار زیادی در عرصه‌های 

مختلف داشته که ازجمله این خدمات این است که از 378 ورزشکاری 

که به هجدهمین دوره رقابت‌های آسیایی جاکارتا اعزام شدند، 60 درصد 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی بودند و از 62 مدال کسب‌شده در این 

رقابت‌ها، 56 مدال از سوی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی کسب شد.«

وی با توجه به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده در حوزه ورزش خاطرنشان کرد: 

»با تعریف ساختاری با عنوان پروسه ملی برای ورزش ایران، تلاش می‌کنیم 

با تربیت ورزشکاران نخبه در سطوح مختلف واحدهای دانشگاهی، زمینه 

حضور بیشتر ورزشکاران را در سطوح بین‌المللی به‌ویژه مسابقات 2019 

ناپل ایتالیا فراهم کنیم.«

در ادامه این مراسم نتایج اول تا سوم تیمی و انفرادی رقابت‌های بدمینتون 

دانشجویان خواهر دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد که براساس آن در بخش 

تیمی، دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در جایگاه نخست ایستاد، 

دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود دوم شد و تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی مشهد 

و کرج به‌صورت مشترک در جایگاه سوم ایستادند. 

در بخش انفرادی هم ثریا آقایی از دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران 

در جایگاه نخست ایستاد، پگاه کامرانی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود 

دوم شد و الناز فیض‌منش از دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود و نازنین 

زمانی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( ری به‌صورت 

مشترک حائز رتبه سوم شدند. 
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